
Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága

Jegyzőkönyv

Készült: A 2025. május 21-én (szerda) 16:00 órai kezdettel megtartott soron kívüli, nyílt
pénzügyi bizottsági ülésről.

Ülés helye: az Önkormányzat hivatalának épülete

Jelen vannak:
Bógó Nikolett elnök
Sarok Mihály bizottsági tag

Dr. Sum Renáta jegyző

Oláh István polgármester

Bó2ó Nikolett elnök
Tisztelettel köszöntök mindenkit a mai Pénzügyi Bizottsági ülésen. Megállapítom, hogy a
Pénzügyi Bizottság 2 fővel határozatképes. Jegyzőkönyv-vezetőnek javaslom dr. Sürü Renáta
Jegyző Asszonyt. Aki ezzel egyetért, kérem eszerint szavazzon.

A Pénzügyi Bizottság 2 igen szavazattal, O nem szavazattal, O tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
85/2025. (V. 21.) határozata

A 2025. május 21-i pénzügyi bizottsági ülés jegyzőkönyv-vezetőjének
megválasztásáról

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága úgy
határozott, bogy a 2025. május 21-i pénzügyi bizottsági ülés jegyzőkönyv-vezetőjének
dr. Sum Renáta Jegyző Asszonyt választja meg.

Felelős: Bógó Nikolett elnök
Határidő: 2025. május 21.

Bópó Nikolett elnök
Két igennel elfogadtak. Jegyzőkönyv-hitelesítőnekjav~lorn Sarok Mihályt. Aki ezzel egyetért,
kérem szavazzon.

A Pénzügyi Bizottság 2 igen szavazattal, O nem szavazattal, O tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
86/2025. (V. 21.) határozata

A 2025. május 21-i pénzügyi bizottsági ülés jegyzőkönyv-hitelesítőjének
megválasztásáról
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Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága úgy
határozott, hogy a 2025. május 21-i pénzügyi bizottsági ülés jegyzőkönyv-hitelesítőjének
Sarok Mihály urat választja meg.

Felelős: Bógó Nikolett elnök
Határidő: 2025. május 21.

Bópó Nikolett elnök
Két igennel elfogadtuk. Köszönöm szépen. A kiküldött napirend hét napirendi pontot tartalmaz.
Van-e javaslat módosításra, vagy plusz napirendi pont felvételére? Nincsen. Rendben. Akkor
aki a napirendi pontokkal egyetért, az kérem eszerint szavazzon.

A Pénzügyi Bizottság 2 igen szavazattal, O nem szavazattal, O tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
87/2025. (V. 21.) határozata

A 2025. május 21-i Pénzügyi bizottsági ülés napirendjének elfogadásáról

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága a
2025. május 21-i ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

NAPIREND

I. Beszámoló a Perkátáért Közalapítvány 2024. évi munkájáról
2. Beszámoló a PETUSZ Perkátai Településüzemeltető és Szolgáltató Nonprofit KI’.

2024. évi tevékenységéről, pénzügyi mérlegéről
3. Civilszerevezetek támogatására 2024. évben megítélt támogatások elszámolásának

elfogadása
4. Civilszerevezetek támogatására 2025. évre kiírt pályázatra beérkezett kérelmek

elbírálása
5. Perkáta Nagyközség Önkormányzata 2024. évi költségvetésének megállapításáról

szóló 5/2024. (II. 29.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet
megalkotása ..

6. Perkáta Nagyközség Onkormányzata 2024. évi költségvetésének végrehajtásáról
szóló rendelet megalkotása

7. Egyebek

Felelős: Bógó Nikolett elnök
Határidő: 2025. május 21.

BóEó Nikolett elnök
A napirendi pontokat elfogadtuk. Köszönöm szépen.



1. Beszámoló a Perkátáért Közalapítvány 2024. évi munkájáról

Bógó Nikolett elnök
Az első napirendi Pont beszámoló a Perkátáért Közalapítvány 2024-es évi munkájáról.
Tulajdonképpen én elolvastam otthon ezt a beszámolót, én javaslom elfogadásra. Nem tudom
Misi, hogy neked van-e valami hozzáfűzni valód? Két részből állt a Vaskó Ferenc kuratóriumi
elnök Úrnak a beszámolója. Az egyik maga a beszámoló a 2024-es évi munkáról, a másik része
pedig az, hogy szeretnének 1.000.000 forintot igényelni a civilek részére kiírt pályázatokra,
tehát hogy támogassuk 1.000.000 forinttal. Van ma egy külön napirendi pontunk a civilekre
vonatkozólag. Ez a kettő nem üti egymást?

Dr. Sürű Renáta jezyző
A lényeg az, hogy nem a pályázat keretében kért támogatást, hanem szabad felhasználásra.
Ilyen opció nines a rendeletben. Tehát ő csak javasolja ezt a dolgot. En külön választanám a
kettőt. A beszámoló az gyakorlatilag jogszabályi kötelezettsége. A támogatást ebben a
formában, pályázaton kívül szabad felhasználásra javasoljátok-e a testületnek vagy nem?

Bógó Nikolett elnök
Misi, neked mi a véleményed az 1.000.000 forintos támogatásról?

Sarok Mihály képviselő
En támogatnám őket, ha lenne miből.

Oláh István polgármester
Megmondom őszintén, bogy ha szőrszál hasogató lennék, akkor igazából ami majd lesz a másik
napirendi pontban, érvényes pályázatot senki nem adott be. A Perkáta-Kisbács Baráti Egyesület
nem jó nyomtatványt adott be, de ő határidőben adta be a kérvényét, ő egyedül. De nem ez
lenne a probléma. A Perkátáért Közalapítvány leírta, hogy neki ebben az évben 1.000.000
forintra lenne szüksége. Az idei évben az én javaslatom az, hogy igazából nem nagyon tudunk
a civileknek támogatást adni. Te kikérted a számlaegyenleget, úgyhogy szeptemberig-októberig
ki kellene húzni.

Sarok Mihály képviselő
Azért mondtam, hogy ha lenne miből. Most nyilván sokan megkérdezik, hogy az adó egy
százalékából ki-mit támogat. Nagyon sok embernek mondtam én is, hogy próbálja meg őket
támogatni.

Oláh István polgármester
A számokat te is láttad.

Bógó Nikolett elnök
Igen.

Oláh István polgármester
A Képviselő-testijlet felé az lesz a javaslatom, hogy nagyon át kellene formálni az
intézinényeinket is, mert ajelenlegi formában nem vagyok benne biztos, hogy év végéig tudunk
működni. Eddig a várt adóbevétel sem jött be. Ha jól tudom 130.000.000 Ft adóbevételt
terveztünk a költségvetésben. Valahogy így rémlik, hogy ennyire saccoltuk. Mondtam, hogy ne
menjünk feljebb. A tavalyi év jó volt, vagyis a tavaly bejött adók a tavaly előtti évet hozták
jobban. itt nem ezt látom. Nézzük a lányokkal minden nap, most is megnéztem én is, hogy mi
jött be. Amit várnánk még most május végén, június elején, hát nem nagyon mozdul a mutató.
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Bó2ó Nikolett elnök
Jó. Szerintem mindenképpen beszéljünk még erről, de akkor Misi erről a napirendi pontról
szavazmnic En javaslom a beszámoló részét elfogadásra. Először a beszámolóról szavazzunk.
Aki egyetért azzal, hogy a Perkátáért Közalapítvány 2024-es évi munkájáról szóló beszámolót
elfogadjuk, az kérem eszerint szavazzon.

A Pénzügyi Bizottság 2 igen szavazattal, O nem szavazattal, O tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
88/2025. (V. 21.) határozata

A Perkátáért Közalapítvány 2024. évi munkájáról szóló beszámolóról

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra a Perkátáért Közalapítvány 2024. évi
munkájáról szóló beszámolóját.

Felelős: Bógó Nikolett elnök
Határidő: 2025. május 21.

Bópó Nikolett elnök
Elfogadtuk. Rendben. Ugyariermek a napirendi pontnak a második része az 1.000.000 forintos
támogatási igényre vonatkozott. Aki javasolja elfogadásra az 1.000.000 forint iránti kérelem
pozitív elbírálását, azt kérem, eszerint szavazzon.

A Pénzügyi Bizottság O igen szavazattal, O nem szavazattal, 2 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
89/2025. (V. 21.) határozata

A Perkátáért Közalapítvány 1.000.000 Ft összegű támogatási igényéről

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága nem
javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Perkátáért Közalapítványt 1.000.000 Ft, szabad
felhasználású összeggel támogassa.

Felelős: Bógó Nikolett elnök
Határidő: 2025. május 21.

Bópó Nikolett elnök
Rendben. Köszönöm szépen.
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2. Beszámoló a PETÜSZ Perkátaj Településüzemeltetíj és Szolgáltató Nonprofit Kft.
2024. évi tevékenységéről, pénzügyi mérlegéről

Bópó Nikolett elnök
A második napirendi pontunk beszámoló a PETUSZ Perkátai Településüzemeltető és
Szolgáltató Nonprofit Kft. 2024-es évi tevékenységéről, pénzügyi mérlegéről.

Dr. Sürü Renáta jeayző
Ehhez annyit fűznék hozzá, hogy ez az előbb került kiosztásra, mert Polgármester Ur
megbízúsára egy könyvelőirodával vettük fel a kapcsolatot, aki innentől a Feri bácsi helyett
gardírozni fogja a jogszabályok medrében ezt a történetet. A vezető asszony úgy emlékezett,
bogy én holnapra mondtam a testületi ülést. A kiosztott anyag a Cégbíróságra menő anyagnak
csak egy része. A Cégbíróságra természetesen a teljes jogszabályi pakk megy be, csak most
határidőben. Azt beszéltük a Polgármester Urral, hogy azért azt javítanánk, meg azt nem
mondjuk ki, hogy nem kerül semmibe, mert sürgősen, szívességből vállalták el. Azt álmomban
nem gondoltam, hogy ennyire kevés pénzért, de akkor is pénzbe kerül. A könyvelő iroda
megkapta a megbízást. Fed bácsit nem fogja senki zaklatni.

Oláh István polEármester
Igy normálisan működik a könyvelési oldal, mert eddig mindenhova csak dobálva volt a Petüsz
nek az anyaga. A könyvelés díja, ami az elmúlt években volt, az sokszorosa a mostani díjnak.

Dr. Sürü Renáta iewyző
10.000 forint plusz áfa a havi könyvelés díja. Amit összeállított a könyvelő asszony ez szintén
10.000 forint plusz áfa óradíj. Fia megtöltitek feladattal, meg számlaforgalom lesz, akkor ő Sem
fog ennyiért dolgozni.

Bópó Nikolett elnök
Jó, akkor én részemről javaslom elfogadni a Petüsz beszámolóját, eszerint szavazzunk.

A Pénzügyi Bizottság 2 igen szavazattal, O new szavazattal, O tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
90/2025. (V. 21.) határozata

A PETUSZ Perkátai Településüzemeltető és Szolgáltató Nonprofit Kft. 2024. évi
tevékenységéről, pénzügyi mérlegéről szóló beszámolóról

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
javasolja elfogadásra a Képviselő-testületnek a PETÚSZ Perkátai Településüzemeltető és
Szolgáltató Nonprofit Kft. 2024. évi tevékenységéről, pénzügyi mérlegéről szóló
beszámolót.

Felelős: Bógó Nikolett elnök
Határidő: 2025. május 21.



3. Civil szervezetek támogatására 2024. évben megítélt támogatások elszámolásának
elfogadása

Bópó Nikolett elnök
Harmadik napirendi pont a civil szervezetek támogatására 2024. évben megítélt támogatások
elszámolásának elfogadása. Hát ez egy elég tömör anyag, 101 oldal volt. A civil szervezetek
között szerepelt a Perkátai Polgárőrség, a Veled az Ifiúságért Kulturális és 1-lagyományőrző
Egyesület, illetve a Perkáta-Kisbács Baráti Egyesület. Ok voltak azok, akik a tavalyi évben
felvett összeggel tulajdonképpen mindennel is alátámasztva, mögé rakva eleget tettek az
elszámolási kötelezettségüknek. Szavazásra bocsátom a civil szervezetek elszámolását. Aki
elfogadja a Perkátai Polgárőrség részére 2024. évben nyújtott támogatás felhasználásáról szóló
elszámolást, aszerint szavazzon.

A Pénzügyi Bizottság 2 igen szavazattal, O nem szavazattal, O tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
9 1/2025. (V. 21.) határozata

A Perkátai Polgárőrség részére 2024. évben nyújtott támogatás felhasználásáról
szóló elszámolásról

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága a
Perkátai Polgárőrség részére 2024. évben nyújtott támogatás felhasználásáról szóló
elszámolást ajogszabályi előírásoknak megfelelően ellenőrizte és elfogadja.

A Pénzügyi Bizottság felkéri az elnököt, bogy az ellenőrzés eredményéről számoljon be
a Képviselő-testületnek

Felelős: Bógó Nikolett elnök
Határidő: 2025. május 21.

Bópó Nikolett elnök
Aki elfogadja a Veled az Ifjúságért Kulturális és 1-lagyományőrző Egyesület részére 2024.
évben nyújtott támogatás felhasználásáról szóló elszámolást, aszerint szavazzon.

A Pénzügyi Bizottság 2 igen szavazattal, O nem szavazattal, O tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
92/2025. (V. 21.) határozata

A Veled az Ifjúságért Kulturális és Hagyományőrző Egyesület részére 2024. évben
nyújtott támogatás felhasználásáról szóló elszámolásról

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága a
Veled az Ifjúságért Kulturális és Hagyományőrző Egyesület részére 2024. évben nyújtott
támogatás felhasználásáról szóló elszámolást a jogszabályi előírásoknak megfelelően
ellenőrizte és elfogadja.



A Pénzügyi Bizottság felkéri az elnököt, bogy az ellenőrzés eredményéről számoljon be
a Képviselő-testületnek

Felelős: Bógó Nikolett elnök
Határidő: 2025. május 21.

Bópó Nikoleti elnök
Aki elfogadja a Perkáta-Kisbács Baráti Egyesület részére 2024. évben nyújtott támogatás
felhasználásáról szóló elszámolást, aszerint szavazzon.

A Pénzügyi Bizottság 2 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, O tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
93/2025. (V. 21.) határozata

A Perkáta-Kisbács Baráti Egyesület részére 2024. évben nyújtott támogatás
felhasznájásáról szóló elszámolásról

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága a
Perkáta-Kisbács Baráti Egyesület részére 2024. évben nyújtott támogatás
felhasználásáról szóló elszámolást a jogszabályi előírásoknak megfelelően ellenőrizte és
elfogadja.

A Pénzügyi Bizottság felkéri az elnököt, hogy az ellenőrzés eredményéről számoljon be
a Képviselő-testületnek.

Felelős: Bógó Nikolett elnök
Határidő: 2025. május 21.

Bópó Nikolett elnök
Elfogadtuk, rendben, köszönöm szépen.

4. Civil szervezetek támogatására 2025. évre kiírt pályázatra beérkezett kérelmek
elbírálása

Bópó Nikolett elnök
Következő napirendi pontunk a civil szervezetek támogatására vonatkozó pályázatok
elbírálása. Három civil szervezet küldte meg a pályázatát. Ugyanazok, akikről az előző évben
beszéltünk.

Oláh István polEármester
A költségvetésben 1.500.000 forint lett elfogadva a civil szervezetek támogatására. En most
nem támogatom a civil szervezeteknek a támogatását az anyagi helyzetre tekintettel. Most ment
tönkre a gyógyszertári résznek a gázbojlere. Megint cgy költség lesz. Most jött meg az
1.000.000 forintos Eonos számla, mert most tesz meg a végleges órája a kastélynak. Ma utaltam
el éppen en~e az 1.000.000 pár 1.000 forintot. En nem látom most úgy az anyagi helyzetünket,
mint a tavalyi évben, hogy tudjuk támogatni bármelyik civil egyesületet. A másik az, hogy az
idei évben a &ancia gyermekeknek a táboroztatását is meg kell oldani. Ebben ott lenne a Veled
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az Ifjúságért Hagyományőrző és Kulturális Egyesület támogatása, mert ők fognak foglalkozni
a gyerekekkel. Azt a költséget az Onkormányzatnak kellene úgyis állnia. Ez végülis támogatás
formájába fog hozzájuk átmemii, vagy az Onkormányzat fizeti meg. Most azt mondom, hogy
talán buszbérlés nem kellene. Meg tudjuk oldani a kisbusszal, mert a portugálok nem jönnek.
Ok nem vállalták, úgyhogy csak a &anciákjönnek, 10 gyerek ás 2 kísérő. Azt azért meg tudjuk
oldani, hogy egy személyautó, meg a kisbusz felmegy értük a reptérre. A Dórival egyeztettünk,
hogy majd a Velencei-tóra, Székesfehérvárra vinnénk el őket, amit megint meg tudunk oldani
két autóval. Az anyagi helyzet miatt én most nem javaslom a támogatást.

Bópó Nikolett elnök
De nekem meg az a bajom ezzel, bogy mi van akkor, hogyha nem adunk a civil szervezeteknek
pénzt és akkor kihátrálnak mondjuk abból is, hogy fogadjuk a francia gyerekeket. Mert akkor
megint az lesz, hogy persze, mert arra van pénz.

Sarok Mihály bizottsá2i tap
Ugyis ez lesz a vége.

Bópó Nikoleti elnök
Persze. Szerintem azt a másfél milliót kapják meg arányaiban felosztva.

Oh4h István polpármester
Miből fizetek ki ennyit? Tegyetek javaslatot, hogy mi az ötletetek, aztán a testület dönt. En nem
fogom támogatni. De ez csak egy ember a hétből.

Bópó Nikolett elnök
Persze, mert van, aki sose jön el, bogy felelősséget kelljen vállalni pont az ilyen szituációkért.
A másik meg állandóan odatartja az arcát.

Oláh István polgármester
Tudom.

Bógó Nikolett elnök
Mit gondolsz?

Sarok Mihály bizottsági tap
Egyenlőre én sem támogatnám. Nem tudom. A képviselőket meg kell kérdezni, hogy ők mire
gondoltak, hogy honnan legyen pénz.

Sarok Mihály bizottsági tap
Nem tudom, bogy honnan tudnánk a faluba behajtani pénzt. Amit beszéltünk is, hogy kiket
lehetne valamiért megbüntetni.

Dr. Sürü Renáta jegyző
Közterület foglalásra egyedül Szerintem a Nika fizet. Az éremnek két oldala van. Persze nekem
szavazati jogom sincs, csak amíg ezeket a kevésbé fizető, de a települést élhetővé tevő elemeket
is elüldözzük, akkor meg aztán semmi nem lesz.

Bópó Nikolett elnök
A civilekre gondolsz?
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Dr. Sürii Renáta jeevzö
Nem. Például most éppen a boltosokra, de a civilekre is gondolok, igen. A település
működtetésén kívül, a legnagyobb anyagi terhet jelenti az is, hogy ne csak a lumpen elemek
költözzenek ide, hanem élhetővé kell tenni a települést, hogy Vonzó legyen. Ha mindent azon
hajtunk be, aki egyébként is lekaszálja, rendbe teszi, nem tudom micsoda, a többi meg nem,
mert hetven tulajdonosa van, nyugdíjas, segélyből él, meghalt. Nagyon nehéz. Mivel büntetem
meg? Akinek van mit tudom én 22.800 forintja, jó esetben nem dolgozik. Segélyekből nem
tilthatok le.

Bó~ó Nikolett elnök
Nekem az ajavaslatom, hogy a 1.500.000 forintot, ami a költségvetésbe benne van, azt osszuk
fZ5l egyenlő arányban.

Oláh István polEármester
Ott a Perkátáért Közalapítvány kérelme is.

BóEó Nikolett elnök
Akkor szervezetenlcént 500.000 forint?

Dr. Sürü Renáta jezvző
Atcsoportosítható a programokra tervezett összegből 500.000 forint a Perkátáért
Közalapítványnak.

Bó2ó Nikolett elnök
Jó. Aki egyetért azzal, hogy az Onkormányzat civil szervezetenként 500.000 forint támogatást
nyújtson, kérem eszerint szavazzon.

A Pénzügyi Bizottság 2 igen szavazattal, O nem szavazattal, O tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
94/2025. (V. 21.) határozata

A civil szervezetek támogatásáról

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a benyújtott pályázatok alapján

- a Perkáta-Kjsbács Baráti Egyesület (2431 Perkáta, Dózsa György utca 15.) pályázatát
500 000 Ft-tal,

- a Perkátai Polgárőrség (2431 Perkáta, Dózsa György utca 41.) pályázatát 500 000 Ft
tal,

- a „VELED az ifjúságért” Kulturális és Hagyományőrző Egyesület (2431 Perkáta,
Dózsa György utca 15/A.) pályázatát 500 000 Ft-tal,

- a Perkátáért Közalapítvány (2431 Perkáta, Szabadság tér 1.) kérelmét 500 000 Ft-tal
támogassa.

Felelős: Bógó Nikolett elnök
Határidő: 2025. május 21.
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5. Perkáta Nagyközség Önkormányzata 2024. évi költségvetésének megállapításáról szóló
5/2024. (II. 29.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet megalkotása

BóEó Nikolett elnök
Otödik napirendi pont Perkáta Nagyközség Onkormányzata 2024. évi költségvetésének
megállapításáról szóló 5/2024. (II. 29.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet
megalkotása. Van-e valakinek kérdése? Nincs. Javaslom elfogadási-a. Aki ezzel egyetért,
eszerint szavazzon.

A Pénzügyi Bizottság 2 igen szavazattal, O nem szavazattal, O tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
95/2025. (V. 21.) határozata

Perkáta Nagyközség Onkormányzata 2024. évi költségvetésének megállapításáról
szóló 5/2024. (II. 29.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet

véleményezéséről

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
javasolja elfogadásra a Képviselő-testületnek Perkáta Nagyközség Onkormányzata 2024.
évi költségvetésének megállapításáról szóló 5/2024. (II. 29.) önkormányzati rendelet
módosításáról szóló rendeletet.

Felelős: Bógó Nikolett elnök
Határidő: 2025. május 21.

Bópó Nikolett elnök
Két igennel elfogadtuk.

6. Perkáta Nagyközség Önkormányzata 2024. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló
rendelet megalkotása

BóEó Nikolett elnök
Hatodik napirendi pont Perkáta Nagyközség Önkormányzata 2024. évi költségvetésének
végrehajtásáról szóló rendelet megalkotása. Van-e valakinek kérdése? Nincs. Javaslom
elfogadásra. Aki ezzel egyetért, eszerint szavazzon.

A Pénzügyi Bizottság 2 igen szavazattal, O nem szavazattal, O tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
96/2025. (V. 21.) határozata

Perkáta Nagyközség Onkormányzata 2024. évi költségvetésének végrehajtásáról
szóló rendelet véleményezéséről

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
javasolja elfogadásra a Képviselő-testületnek Perkáta Nagyközség Önkormányzata 2024.
évi költségvetésének végrehajtásáról szóló rendeletet.

Felelős: Bógó Nikolett elnök
Határidő: 2025. május 21.



Bópó Nikolett elnök
Két igennel elfogadtuk.

7. Egyebek

Bó2ó Nikolett elnök
Hetedik napirendi Pont az egyebek. Itt két anyag érkezett. Az egyik a táboroztatásra vonatkozó
szünidei étkeztetés. A gyermekek ellátására állítottak össze a szociális központban egy 4
étkezésre vonatkozó csomagot, ez bruttóban 2150 forint. Nekem szimpatikus volt. Oszintén
megmondom, a 4 étkezés még így is jóval alacsonyabb, mint máshol egy főétkezés, mármint
egy ebéd. En javaslom elfogadni. Aki ezzel egyetért, eszerint szavazzon.

A Pénzügyi Bizottság 2 igen szavazattal, O nem szavazattal, O tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
97/2025. (V. .21.) határozata

A Perkátai Szociális Központ által szervezett gyermektábori étkeztetés összegének
véleményezéséről

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Perkátai Szociális Központ által szervezett
szünidei gyermektáborban a gyermekek étkeztetését az alábbiak szerint biztosítsa.

Étkezés Bruttó ára
megnevezése

Reggeli 490 Ft
Tízórai 220 Ft
Ebéd 1200 Ft
Uzsonna 240 Ft
Összesen 2150 Ft

Felelős: Bógó Nikolett elnök
Határidő: 2025. május 21.

Bógó Nikolett elnök
Egyebeken belül érkezett egy telekvásárlással kapcsolatos megkeresés az Önkormányzat felé.
Itta Bajcsy-Zsilinszky Endre utca 83-as szám alatti ingatlant szeretnék megvásárolni építkezés,
családi otthon építkezése céljából. A vagyonrendeletünk alapján értékbecslőt kell hívnunk és a
testület elé terjeszteni és akkor vagy elfogadjuk, vagy nem.

Oláh István polgármester
Igen, a rendeletünk szerint értékbecslő szükséges. En nem látom értelmét az értékbecslőnek, de
hát mindenképpen kcll, mert a rendeletben ez van. Erre kértünk már értékbecslést, akkor
10.000.000 forintra becsülték fel. Perkátán 10.000.000 forintért telket nem adunk el, még ötért
sem.



Bótó Nikolett elnök
Nekünk most végül is anól kell szavanlul*, hogy van-e eladási szándékunk, vagy hogy
javasoljuk-e? En javaslom. Te?

Sarok Mihály bizottsá2i ta2
Én is.

8626 Nikolett elnök
Aki egyetért az eladási szándékkal, aszerint szavazzon.

A Pénzügyi Bizottság 2 igen szavazattal, O nem szavazattal, O tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
98/2025. (V. 21.) határozata

A 2431 Perkáta, Bajcsy-Zsilinszky Endre utca 83. szám alatti ingatlanra érkezett
vételi szándék véleményezéséről

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
javasolja a Képviselő-testületnek, bogy eladási szándékát fej ezze ki a 2431 Perkáta,
Bajcsy-Zsilinszky Endre utca 83. szám alatti, 1902 helyrajzi számú ingatlan tekintetében
érkezett vételi szándék iránti kérelemre vonatkozóan.

Felelős: Bógó Nikolett elnök
Határidő: 2025. évben folyamatos

Bógó Nikolett elnök
Köszönöm szépen mindenkinek a munkáját. A Pénzügyi Bizottság mai ülését lezárom.

Egyéb észrevétel, hozzászólás hiányában Bógó Nikolett a Pénzügyi Bizottság elnöke 16:30
perckor lezárta az ülést.

k.m.fr
B 6 Nikolett Sarok Mihály

Pénzügyi Bizottság elnöke Jegyzőkönyv-hitelesítő


